

blac'oom

Του Γιώργου Σταυρουλάκη
sportseditor@kosmos.com.au



Νέα εποχή σηματοδοτεί η παρουσία του Γκραν Λι στο Σίδνεϊ Ολύμπικ...



Μετά την οικιοθελή όσο και αιφνίδια (όχι για μας αλλά για την διοίκηση όπως υποστηρίζει ο πρόεδρος της) έξοδο από τον πάγκο του Σίδνεϊ Ολύμπικ του τεχνικού δίδυμου Τσεκένη-Παπουτσή, η διοίκηση του Ελληνικού συλλόγου είχε δύο επιλογές για την αντικατάστασή του. Να δώσει την χρεώουσα θέση στον Μάικολ Γουροκάλο που είχε προσληφθεί πρόσφατα στην ομάδα των 20 ετών στην θέση του απολυθέντος Χρήστου Καράτζη, ή να φέρει νέο πρόσωπο στον πάγκο της πρώτης ομάδας. Προτίμησε το δεύτερο γιατί η πρώτη επιλογή έβρισκε αντίθετη την πλειοψηφία των φιλάθλων της ομάδας, που ήδη έχουν ξεκινήσει προσπάθειες και μάλιστα οργανωμένες, να εκδιωχθεί από τον πάγκο της ομάδας κάτω των 20 ετών του Σίδνεϊ Ολύμπικ, ελπίζοντας - όπως κι εμείς - να τα καταφέρουν το συντομότερο δυνατό.

Την επιλογή του Γκραν Λι που θα αντικαταστήσει μέχρι το τέλος της σεζόν τους Τσεκένη-Παπουτσή, την είδαν θετικά οι φίλοι της ομάδας, κυρίως οι μεγαλύτεροι σε ηλικία που πρόλαβαν και είδαν τον νέο τεχνικό αγωνιζόμενο με την φανέλα του Ελληνικού συλλόγου για μια δεκαετία περίπου. Ο 52χρονος (γεννήθηκε το 1961) τεχνικός του Σίδνεϊ Ολύμπικ προερχόμενος από την ΧΑΚΟΑ, αγωνίστηκε κάτω από τις τεχνικές εντολές του αείμνηστου Εντι Τόμσον (87/88) του Μικ Χίκμαν (88/90/91/92), του Πίτερ Ρασκόπουλου (93) και του Μπέρτι Μαριάνη (94) σχεδόν ανελλιπώς στην ενδεκάδα, στην θέση του δεξιού μέσου.

Υπήρξε στέλεχος στο προπονητικό τιμ της ποδοσφαιρικής Ακαδημίας της Καμπέρα για τρία χρόνια (AIS) κάτω από τις εντολές του Στιβ Ονόντορ και στην ποδοσφαιρική Ακαδημία της ΝΝΟ.

Στην δεύτερη ομάδα της Παρραμάττα Πάουερ κερδίζοντας δύο πρωταθλήματα, ενώ δικά του δημιουργήματα λογίζονται οι Μπρετ Χόλμαν και Αχμετ Ελρις.

Στην Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ στο Εθνικό πρωτάθλημα. Στην ομάδα κάτω των 20 ετών της Σίδνεϊ FC μαζί με τον Στιβ Οκονορ κερδίζοντας ένα πρωτάθλημα, προωθώντας πολλούς νεαρούς ποδοσφαιριστές στο Α-Λιγκ.

Έχει επίσης θητεία στην εθνική ομάδα της Αυστραλίας κάτω των 23 ετών δίπλα στον Στιβ Οκόντορ, ενώ πριν υπογράφει συμβόλαιο συνεργασίας με τον Ελληνικό σύλλογο είχε την τεχνική επιμέλεια της γυναικείας ομάδας του Μένλι, όπου είναι και η κατοικία του.

Ο ΚΟΣΜΟΣ ήταν εκεί την περασμένη Παρασκευή στην υπογραφή του συμβολαίου συνεργασίας και της παρουσίας του νέου τεχνικού του Σίδνεϊ Ολύμπικ, Γκραν Λι. Με τον συνεργάτη μας Σάββα Λιμνατίτη να απαθανατίζει για πρώτη φορά στον φωτογραφικό του φακό τον νέο τεχνικό με το σήμα του Ελληνικού συλλόγου στο στήθος και τον υπογράφοντα να ακούει τα πρώτα λόγια, τις πρώτες εντυπώσεις και τις πρώτες δηλώσεις από το στόμα του νέου τεχνικού του Σίδνεϊ Ολύμπικ, ενώ δύο τηλεοπτικές κάμερες κατέγραψαν την υπογραφή και την συζήτηση που είχε ο Γκραν Λι με τον πρόεδρο Χρήστο Τσιούλο, για λογαριασμό του επίσημου site του Σίδνεϊ με το σχετικό video να προβάλεται στο www.youtube.com/watch?v=bgAdR13yJeg.

Απλά και κατανοητά όσα μας είπε ο Γκραν Λι στην πρώτη του συνέντευξη σαν τεχνικός του Σίδνεϊ Ολύμπικ που δημοσιεύουμε αποκλειστικά στο αθλητικό μας magazine, χωρίς τις ερωτήσεις που ευκόλως εννοούνται διαβάζοντας τις απαντήσεις του νέου τεχνικού της πρώτης ομάδας του Ελληνικού συλλόγου.

«Γνωστό το περιβάλλον του Σίδνεϊ Ολύμπικ για μένα, με καλές αναμνήσεις και δυνατά συναισθήματα που δεν θα

Ξεχάσω ποτέ, υπηρετώντας τον σύλλογο σαν ποδοσφαιριστής»

«Με χαρά δέχτηκα την πρόταση της διοίκησης του Σίδνεϊ Ολύμπικ και τους ευχαριστώ που με επέλεξαν»

«Όχι δεν έχω παρακολουθήσει αγωνιζόμενο το Σίδνεϊ Ολύμπικ αυτήν τη σεζόν. Απλά έχω ακούσει. Τώρα θα καθίσω και θα δω τους αγώνες που έχει δώσει μέχρι τώρα για να καταλάβω περισσότερα όσο αφορά το αγωνιστικό σύστημα της ομάδας και θα αναλύσω ότι είναι αυτό χρήσιμο για να διορθώσουμε ότι χρειάζεται στην αγωνιστική συμπεριφορά του συνόλου αλλά και των ποδοσφαιριστών έναν προς έναν»

«Γνωρίζω ότι δεν θα συνεχίσουν κάποιοι καλοί ποδοσφαιριστές της ομάδας και λυπούμε γι αυτό. Σήμερα (17/5) επικοινωνήσα με τον Μπρετ Στάντμαν και μιλήσα μαζί του. Θα μιλήσω και με άλλους ποδοσφαιριστές.»

«Απόψε (Παρασκευή 17/5) θα προπονήσω την ομάδα για πρώτη φορά. Θα είναι η πρώτη επαφή μου με τους ποδοσφαιριστές της πρώτης ομάδας. Φυσικά και δεν να βγάλω συμπεράσματα, απλά θα προσπαθήσουμε να κατεβάσουμε στον αγωνιστικό χώρο την δυνατότερη ενδεκάδα με τους ποδοσφαιριστές που είναι διαθέσιμοι»

«Έχω ακούσει ότι το Σίδνεϊ Ολύμπικ παίζει με μεγάλες μπαλιές και αυτό δεν είναι κάτι που με ενθουσιάζει ιδιαίτερα. Εγώ θέλω τους ποδοσφαιριστές της μεσαίας γραμμής να έχουν την μπάλα στα πόδια τους και να δημιουργούν. Δεν θέλω τους ποδοσφαιριστές της μεσαίας γραμμής θεατές, βλέποντας την μπάλα να περνά πάνω από τα κεφάλια τους»

«Το ποδόσφαιρο που θέλω να παίξει η ομάδα είναι απλό, με κάτω την μπάλα, εναλλαγές θέσεων, ανάπτυξη από πίσω, παιχνίδι συνόλου. Πιστεύω στο αγωνιστικό σύστημα 4-3-3 όμως αυτό θα εξαρτηθεί αφού διαπιστώσω ότι έχουμε το κατάλληλο έμφυχο υλικό για να καταφέρουμε να παίξουμε σωστά πάνω σ αυτό. Φυσικά είμαι της γνώμης ότι το αγωνιστικό σύστημα που θα εφαρμόσουμε θα εξαρτάτε και από την αντίπαλη ομάδα που αντιμετωπίζουμε»

«Δεν έχω μιλήσει ακόμη με την διοίκηση όσο αφορά τους βοηθούς μου. Σίγουρα θα προτιμούσα να φέρω στην ομάδα συνεργάτες που έχουν την δική μου ποδοσφαιρική θεωρία»

«Γνωρίζω το πάθος των Ελλήνων φιλάθλων για το ποδόσφαιρο, όπως και την αγάπη τους στο Ολύμπικ, και ελπίζω ότι η στήριξη τους να αποτελέσει μεγάλη βοήθεια για την ομάδα μας»

«Δεν μπορώ να μιλήσω ακόμη για ενίσχυση του έμφυχου υλικού της ομάδας πριν βεβαιωθώ σε ποιες γραμμές θέλουμε ενίσχυση. Θα μιλήσω με τους διοικούντες μόλις είμαι έτοιμος για να προβούμε σε κινήσεις ενίσχυσης του έμφυχου δυναμικού μας»



Ο Γκραν Λι που θα αντικαταστήσει μέχρι το τέλος της σεζόν τους Τσεκένη-Παπουτσή

Αύριο και μεθαύριο... Δεν καταφέραμε να χωρέσουμε όλη την αθλητική ύλη που έχουμε ετοιμάσει για σας τους αναγνώστες του αθλητικού μας magazine. Οι ειδήσεις ήταν πολλές και συνταρακτικές την περασμένη εβδομάδα στις τάξεις του Σίδνεϊ Ολύμπικ, για τον λόγο αυτό οι αποκλειστικές συνεντεύξεις Τσεκένη, Μακρή και Σάλαμεχ, θα δημοσιευθούν στην αυριανή και μεθαυριανή έκδοση.

Μαϊντανοί, γαλιάντρες και παπαγαλάκια... Φυσικά δεν θα παραλείψουμε να κριτικάρουμε την ραδιοφωνική συζήτηση του Γιώργου Γιώτα με τους ανώτερους διοικητικούς παράγοντες του Σίδνεϊ Ολύμπικ, Χρήστο Τσιούλο και Γράιαμ Αθανασέρη, που ακούσαμε από την αρχή μέχρι το τέλος... Δεν θα παραλείψουμε επίσης να αναφερθούμε στις γαλιάντρες, τα παπαγαλάκια, και τον γνωστό άμπαλο «μαϊντανό», που σίγουρα δεν είναι ο Μανολάκης που τον συμπαθούμε ιδιαίτερα...